

Виталий Кириченко расскажет губернатору о тайшетских наркоманах

В ближайшее время в Тайшетском районе будет проведена комплексная проверка. На территории муниципалитета работа по противодействию распространению наркомании ведётся «недостаточно эффективно». Об этом шла речь на встрече губернатора Иркутской области Сергея Ерощенко с начальником ФСКН по региону Алексеем Зяблицким.

Фото из архива
TaishetBabr.com.

Кроме всего, на ближайшем заседании антинаркотической комиссии мэру Виталию Кириченко (либо кому-то из его заместителей) предстоит выступить с отчётом о том, как в районе проходит борьба с наркоманией.

Тайшетский район входит в число семи муниципальных образований области, наркоситуация в которых оценивается как критическая.



– Некоторые мэры считают, что заниматься антинаркотической деятельностью должны только силовые структуры. Это не так. На главах территорий лежит большая ответственность. Важно проводить профилактические мероприятия, создавать условия для занятости молодежи, строить спортивные площадки, открывать различные секции, чтобы у детей, в том числе из неблагополучных семей, была возможность заниматься интересным делом. Кроме того, необходимо проводить адресную работу с теми семьями, где случилась эта беда, мотивировать подростков на реабилитацию, – цитирует Сергея Ерощенко пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

В Тайшетском районе официально зарегистрировано 573 наркомана. В Иркутске, где численность населения едва ли не в десять раз больше, зафиксировано всего 457 приверженцев дурмана.

В Ангарске немногим более 600 наркозависимых, в Братске – примерно столько же, но и там, и там число жителей в разы превышает тайшетские показатели.

В ногу с нами шагает Усолье-Сибирское. Этот город наряду с Тайшетом считается перевалочной базой для транспортировки наркотиков. Но пресквернее всех выглядит скромное Черемхово, где числится более 850 наркоманов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)